



965 MŮJ NEJLEPŠÍ KAMARÁD + ZELENÁ HORA

POJEĎTE S NÁMI DO DIVADLA

Bernard a Phillippe jsou nejlepší přátelé, a přece tolik rozdílní. Bernard pracuje na skvělém postu v rodinném podniku své ženy Nelly, zároveň doplácí na svou vášeň sukničkáře. Svou milenkou dokonce přivede do jiného stavu. Kdyby se o tom dozvěděla jeho manželka, přišel by o všechno. Proto požádá o pomoc svého kamaráda Phillipea, dobráka od kosti, který žije spořádaně se svou přítelkyní Alicí a nemá peněz nazbyt. Tím se roztáčí vynalézavý kolotoč situací a zápletek, na jehož konci není vůbec jisté, zda se Phillippeovi nezhroutí jeho vztah s Alicí a zda Bernardovi všechny jeho lži neprojdou...

Komediální archetyp hravého lháře, který se dokáže vykrotit i ze zdánlivě bezvýhodných situací a vymýšlí si s takovou intenzitou, jako by to byl skutečně zažil, migruje světovou dramatikou od antiky přes Alarcóna, Corneille, Goldoniho až právě po Érica Assouse, který svou inteligentní a důvtipnou komedii *Můj nejlepší kamarád* napsal v roce 2011.

Herecké obsazení: Aleš Háma, Petr Motloch, Nela Boudová, Tereza Kostková, Michaela Sejnová

Cena zájezdu	990,-Kč
Číslo zájezdu	965
Datum zájezdu	26.10.2021

Cena zájezdu zahrnuje:

*autobusovou dopravu do Prahy a zpět dle nástupních míst spojenou s návštěvou a prohlídkou Zelené Hory

Odjezdy autobusů: Brumov-Bylnice 4:50

Val. Klobouky 5:10, Horní Lideč 5:20,
Riviera Tour 5:30, Valašská Polanka 5:50, Zlín 6:30
Otrokovice 6:50, Kroměříž 7:15, Vyškov 7:45,
Brno 8:20, Velké Meziříčí 9:15, Humpolec 10:00

Svozový transfer:

Vsetín 3:15, Valašské Meziříčí 3:40,
Rožnov p. Rad 4:00, Frýdek Místek 4:45
Ostrava 5:10, Hranice n M.6:00, Olomouc 6:45
Prostějov 7:15

U RIVIERA TOUR - vždy něco na víc

Po ukončení divadelního představení privátní autogramiáda pouze pro naši skupinu s herci, sklenička sektu, přípitek a neformální setkání

*divadelní představení - vstupenky v přízemí
v 1 cenové kategorii

komorní
divadlo **kalich**



MŮJ NEJLEPŠÍ KAMARÁD Eric Assous

Aleš Háma • Nela Boudová • Petr Motloch • Tereza Kostková • Michaela Sejnová/Lucie Okonová
režie Jakub Nvota • scéna Karel Čapek • kostýmy Miroslav Král • hudba L'ubica Čekovská